



13 июля начали свою работу летние оздоровительные пришкольные лагеря в Озерском городском округе. На территории округа функционирует 6 оздоровительных лагерей различной образовательной направленности.

В первую смену летним отдыхом и оздоровлением будет охвачено 196 обучающихся.

Во всех лагерях имеются заключения о соответствии санитарно-эпидемиологическим требованиям. При открытии летних лагерей медицинские сестры и фельдшера произвели осмотр детей.

Исходя из санитарно-эпидемиологической ситуации и в строгом соответствии с требованиями Роспотребнадзора, в летних лагерях отдыха будут обязательны ежедневное измерение температуры детей и персонала, усиленный дезинфекционный режим, работа части персонала в средствах индивидуальной защиты.

Максимальное число мероприятий с детьми будет проводиться на открытом воздухе.

В группах и отрядах смогут размещаться не более 50% детей от возможностей лагеря.

Количество дней в смене сокращено и составляет 14 календарных дней. Между сменами устанавливается перерыв не менее чем на два дня для дезинфекции всех помещений.



